Жерех

Я вышел на пустынный берег И бросил верткую блесну Туда, где осторожный жерех На миг разрезал быстрину.

Удар! И леса натянулась, Запела спиннинга дуга! Под сердца радостные гулы Его я выбросил к ногам. ...

Дышал он смертной позевотой, Рассвет горел на плавниках, И вдруг осмысленное что-то Блеснуло в гаснущих зрачках!

В необозримых, прошлых далях, Быть может, давний предок мой С его — как равные — рождались В стихии общей и родной.

Не зря ж людской несет зародыш Остатки жаберных пластин. Медлительно катились воды, Я был на берегу один.